

海德花园二期新品:都市叠园 House 将于近期推出,样板房已公开!



叠加样板房屋顶露台实景

叠元 House, 北上海 都市中心引力

□ 文案 沈媛 黄安迪

2007 北上海注定非同寻常的一年。8公里生态“蔓湾绿地”;30公顷大型中央公园;10公顷大型市民广场;双高架,立体轨道、双环线便捷交通;居位上海北翼,就此,大型生态城区立现,北上海板块就地崛起。此时,缩影北上海对焦,都市大型别墅生活社区—海德花园地标引力显现……

50米 近触一号轨道,别墅,离尘不离城

在海德,阳光、植被、花园、氧气……,这是一个美丽、宁静、尽享自然野趣的地方,掩盖了城市的尘嚣和躁动,然而,在这里,我们并没有被剥夺城市住区便捷的配套生活。

海德花园,东侧有筹建中的欧风商业街,集美食、休闲、运动于一体,每一项配套都是优质、便捷生活的保证。

西城区,北上海商业广场,尽享易初莲花、苏宁电器、东方商厦、百联高级购物体验;教育方面,安琪儿幼儿园、一站式九年义务教育等教育配套汇聚在此;此外,西城区即将拥有的大规模的生态绿地和市民活动的广场生活,精致休闲生活逐步完善。

当然,不得不提的是海德花园的立体交通体系,即将通车的轨道一号线延伸段终点站离小区入口仅约50米,该黄金一号线和南北高架的便捷使得海德花园的生活家们轻松抵达南京路、人民广场等市中心区域,尽享沿线商业、教育、医疗等全方位配套。

北上海罕见
大规模都市别墅生活社区

在北上海,很难发现有这样大规模的别墅生活社区,总占地40万平方米,一期容积率0.5。

走进海德花园社区,别墅社区的精华跃然于心。海德花园由著名的英国PRC建筑设计事务所规划设计。项目全面导入英国“花园城市运动”生活理念,打破了传统的平面布局模式,充分考虑人、建筑、自然三者共生共融,依傍天然湄浦河,自然形成以独栋、双拼、叠加为主体的“蝶形”配置建群组团,营造出大气宜居的居住氛围。

静下来,绿色流水的静谧为城市精英们提供了尘世喧嚣紧张生活后的心情放飞。

叠园生活,
花园狂想曲

置身海德花园·叠园House,无论叠上叠下,到处充满情趣的DIY大空间,这是你的专属,任由您发挥,任由您打造,花园狂想曲,想到做到。

一、叠下南向花园,专属领地,花语野趣自得其乐;二、叠上约60平米屋顶观景大露台,社区美景尽收眼底。在这里,让您尽享亲手设计的乐趣和生活的美好。

此次海德花园推出的海德·叠园House在空间的布局上费尽心思之处可见一般。除了户户享有超值附加的花园或露台大空间,还有主卧大套房、挑空客厅等一系列创新设计,而且总面积控制合理,仅在161~175平方米之间,不仅让您有别墅生活的充分享受,而且合理控制了总价,让别墅的置业门槛不再高不可攀。

新闻链接

新都市别墅地理大发现
“知富”海德占位北上海中心磁场

近年来,北上海住宅板块不断升温。随着轨道3号线和1号线延伸段的通车,作为政府部门重点规划的上海南北轴线上的北上海西城区板块价值潜力无限,作为周边的惟一大规模别墅生活社区,海德花园的价值不可估量。

据悉,政府部门投入北上海西城区板块的资本规划于近来不断加大,规划数据显示,西城区规划总面积近22万平方公里,其中地产开发800万平方米,公共建设配套200万平方米,预计导入人口达25万。届时,西城区将成为集现代商务、服务、文化于一体的北上海新城市中心之一。

海德花园是西城区中唯一一个大规模别墅生活社区,其离即将通车的轨道一号线延伸段终点站仅约50米,离南北高架仅约4公里。便捷的交通、完善的配套,自然野趣的生活为城市新一代“知富一族”构筑了人居新典范。



样板房实景图



社区实景图

供选户型

类别	户型	建面	附加空间
叠上户型	四房二厅三卫/ 三房二厅三卫	161~165m ²	约60m ² 屋顶观景露台 + 进户大露台或观景露台
叠下户型	四房二厅三卫	166~175m ²	大面积南向花园

地铁一号线延伸段终点站(调试中)距小区入口仅约**50米**
现场地址:上海市蕴川路2488弄(宝山西城区)

021-66760588

开发商/上海丰扬房地产开发有限公司